

POLITIKA E PRIVATËSISË

mbi përpunimin e të dhënave në lidhje me 'Konkursin e videove për adoleshentët 12-19 vjeç në Evropë' të organizuar nga Qendra Kërkimore La Palma në vitin 2025.

1. Preambulë

Në këtë dokument, **Qendra Kërkimore La Palma** (këtu e tutje referuar si Kontrolluesi) ofron informacion në këtë Politikë të Privatësisë mbi praktikën e ndjekur gjatë përpunimit të të dhënave, si dhe masat organizative dhe teknike të marra për mbrojtjen e të dhënave personale, të drejtat e subjekteve të të dhënave dhe mënyrat për të ushtruar këto të drejta.

Kontrolluesi do të përpunojë të dhënat personale në përputhje me legjislacionin evropian në fuqi dhe kërkesat etike dhe, në të gjitha rastet, do të marrë masat teknike dhe organizative të nevojshme për përpunimin e duhur dhe të sigurt të të dhënave.

Duke dhënë të dhënat tuaja personale, ju pranoni kushtet e kësaj politike të privatësisë. Kjo politikë privatësie zbatohet vetëm për të dhënat personale të personave fizikë. Të dhënat e subjekteve juridike ose organizatave të tjera që nuk kualifikohen si persona juridikë nuk konsiderohen si të dhëna personale.

2. Të dhënat e Kontrolluesit

Kontrolluesi:

Qendra Kërkimore La Palma S. L.

Adresa e regjistruar:

Avenida Venezuela 19, 1° Izq.,

38760 Los Llanos de Aridane,

Isla de La Palma (S/C de Tenerife)

Numri i TVSH-së: B76559152

E-mail: director@lapalmacentre.eu

3. Qëllimi, diapazoni, baza ligjore dhe kohëzgjatja e përpunimit të të dhënave**Qëllimi i përpunimit të të dhënave**

Qëllimi i përpunimit të të dhënave është të mbështesë zbatimin e projektit CIRAN ("Nxjerrja e lëndëve të para kritike në zona të mbrojtura mjedisore", marrëveshja e grantit të BE-së nr. 101091483) me organizimin e 'Konkursit të videove për nxënësit 12-19 vjeç në Evropë'; dhe në lidhje me këtë, të zhvillojë të gjithë procesin e aplikimit, duke përfshirë vlerësimin e aplikimeve të marra, shpalljen e rezultateve pas vlerësimit dhe njoftimin e aplikantëve.

Diapazoni i të dhënave të përpunuara

Në lidhje me informacionin mbi dorëzimin e aplikimeve, Kontrolluesi do të përpunojë emrin, adresën, kombësinë, adresën e e-mailit, numrin e telefonit, moshën e aplikantit dhe, nëse është e aplikueshme, të dhëna shtesë personale të dhëna nga aplikanti në lidhje me procesin e aplikimit, si dhe emrin dhe adresën e prindërve ose kujdestarëve të aplikantëve të mitur.

Kontrolluesi do të përpunojë gjithashtu imazhin dhe regjistrimin audio të personave që mund të shfaqen në videon e paraqitur nga aplikantët, si dhe të dhënat personale të këtyre personave të treguara në videon e shkurtër (p.sh. emri).

Baza ligjore e përpunimit të të dhënave

Baza ligjore për përpunimin e të dhënave është pëlqimi i dhënë nga aplikanti ose përfaqësuesi i tij ligjor, në përputhje me nenin 6 (1) (a) të Rregullores së Përgjithshme të BE-së për Mbrojtjen e të Dhënave (GDPR). Nëse ndonjë person tjetër përveç aplikantit shfaqet në video, aplikanti ose përfaqësuesi i tij ligjor duhet të sigurojë pëlqimin e personit për përpunimin e të dhënave të tij personale (p.sh. emri, imazhi, regjistrimi audio).

Kohëzgjatja e përpunimit të të dhënave

Kontrolluesi do të përpunojë të dhënat personale të aplikantit dhe të personave të shfaqur në video deri në përfundimin ose periudhën e ruajtjes së projektit CIRAN, ose deri në tërheqjen e pëlqimit të aplikantit.

4. Angazhimi i përpunuesve të tjerë të të dhënave

Kontrolluesi ka të drejtë të angazhojë Rocky Shore Pictures Kft. si partner i kontraktuar për të kryer detyra të lidhura me përpunimin e të dhënave. Ky partner i kontraktuar do të përpunojë të dhënat personale në emër të Kontrolluesit dhe do të veprojë vetëm sipas udhëzimeve të dhëna nga Kontrolluesi.

5. Transmetimi i të dhënave

Kontrolluesi nuk do të transmetojë të dhëna personale tek palët e treta.

6. Masat e sigurisë së të dhënave

Kontrolluesi do të përpunojë të dhënat personale me kujdes të madh, në mënyrë konfidenciale, vetëm në masën e nevojshme dhe, në rast të dhënies së pëlqimit, në përputhje me udhëzimet e mundshme të personit që i ka dhënë ato.

7. Të drejtat e aplikantëve dhe rregullat për ushtrimin e këtyre të drejtave

E drejta për informacion – Aplikantët mund të kërkojnë informacion mbi të dhënat e tyre të përpunuara.

E drejta për një kopje – Aplikantët mund të kërkojnë një kopje të të dhënave personale të tyre.

E drejta për përmirësim të të dhënave – Kontrolluesi mund të modifikojë ose korrigjojë të dhënat personale sipas kërkesës së aplikantit.

E drejta për tërheqjen e pëlqimit – Aplikantët mund të tërheqin pëlqimin për përpunimin e të dhënave të tyre në çdo kohë.

E drejta për fshirje – Aplikantët mund të kërkojnë fshirjen e të dhënave të tyre personale.

E drejta për të qenë i harruar – Nëse Kontrolluesi ka ndarë të dhënat personale, ai do të njoftojë për fshirjen e tyre.

E drejta për kufizimin e përpunimit – Aplikantët mund të kërkojnë bllokimin e përpunimit të të dhënave të tyre.

E drejta për transferueshmëri të të dhënave – Aplikantët mund të marrin të dhënat e tyre në një format të përdorshëm gjerësisht.

E drejta për të kundërshtuar – Aplikantët mund të kundërshtojnë përpunimin e të dhënave të tyre.

8. E drejta e aplikantëve për të paraqitur ankesa

Aplikantët mund të paraqesin ankesa te Kontrolluesi ose te autoritetet përkatëse të mbrojtjes së të dhënave në vendin e tyre.

Ky përkthim ruan formatimin dhe strukturën origjinale të dokumentit. Më lejoni të di nëse keni ndonjë kërkesë tjetër!



Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Health and Digital Executive Agency. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them

